
 

Tisztelt Szülők, Sportbarátok! 

Köszönjük a bizalmat és a SZJA 1% felajánlásokat 

 

  

Az előző évben első alkalommal próbálkoztunk az 1% SZJA gyűjtésével, mely kampány sikerrel zárult, 

így idén is kérjük, - ha lehetősége van, - ajánlja fel a személyi jövedelemadója 1%-át a közhasznú 

Budai Akrobatikus Sport Egyesületnek.  

Év vége előtt nem sokkal érkezett meg Egyesületünkhöz a SZJA 1% felajánlásokból származó 

támogatás összege, de nagy segítséget nyújtott céljaink, terveink eléréséhez.  

Adószámunk: 18130391-1-41 

Rendelkezés a SZJA 1%-ról 

 

Ha Ön egyéni vállalkozó 

2012.február 27-ig adhatja le adóbevallását (a 1153-as bevallási nyomtatványt), vele együtt az EGYSZA lapot, 

amely az adó 1 százalékáról szóló rendelkező nyilatkozat. 

Ha Ön önadózó 

Adóbevallását (a 1153-as bevallási nyomtatványt) és vele együtt az EGYSZA lapot, amely az adó 1 százalékáról 

szóló rendelkező nyilatkozat, 2012. május 21-ig küldje el az adóhatóságnak (elektronikus úton vagy postai 

úton). 

 



Ha a munkáltatója készíti el az Ön adóbevallását 

Nyomtassa ki az EGYSZA lapot, majd töltse ki. (Az EGYSZA lapot ne válassza szét akkor sem, ha valamelyik 

részét nem töltötte ki.) Tegye borítékba a nyilatkozatot, a lezárt borítékon tüntesse fel adóazonosító jelét, a 

hátoldalán pedig a ragasztást keresztezve írja alá a borítékot. Ezután adja le a borítékot a munkahelyén 

legkésőbb 2012. május 10-ig.) 

Ha az adóhatóság készíti el az Ön adóbevallását 

Postai vagy elektronikus úton ellenőrzés végett megküldött, az adóhatóság által már kitöltött 

adóbevallásában töltse ki az EGYSZA lapot és adóbevallásával együtt küldje vissza. 

 

 

Ha Ön már beküldte az adóbevallását és elfelejtett rendelkezni az adó 1 %-ról 

Nyomtassa ki és töltse ki az EGYSZA lapot. (Az EGYSZA lapot ne válassza szét akkor sem, ha valamelyik részét 

nem töltötte ki.) Tegye borítékba a nyilatkozatot, a lezárt borítékon tüntesse fel adóazonosító jelét, a 

hátoldalán pedig a ragasztást keresztezve írja alá a borítékot. A borítékot postán vagy személyesen juttassa el 

az adóhatósághoz 2012. május 21-ig. 

 

Köszönjük a Budai Akrobatikus Sport Egyesület tagjai nevében, hogy idén is gondol ránk és fáradtságot 

nem tekintve egyesületünk javára rendelkezik az adója 1%-áról. 

 

 


